

Referat Eliteudvalgsmøde 23-1-19

Til stede:

Thomas Larsen, Kim Frederiksen, Casper Buchholtz, Poul Matthisen, Peter Skjold, Mette Mikkelsen

- Reaktioner på spillermødet?
-Umiddelbar har vi kun fået positiv respons.
- Status på vintertræning (info punkt)
*-Koden til Halsted er sendt ud til dem som har betalt for adgang, Thomas starter d 31-1-19 med elitetruppen.
Udendørs-træningen starter så snart vejret tillader det.*
- Sæson 2019-har vi styr på det?
-Der er styr på det ift. Planlægning og krav. Der kommer mail ud til alle i elitetruppen ang. trænings tidspunkter.
- Træningslejr og nye regler
-oplæg: 6-7 april, træning lørdag, flyt elitepokal til søndag (evt. 36 huller) Thomas kan evt. gennemgå nye regler under frokosten- men som udg. punkt forventes det at man selv læser op på dem.
- Turneringsleder Danmarksturnering
-Villy har meldt sig 😊
- Flytning af hjemmekampe (damer først ud) status
-Information om status
- Forespørgsel fra Svend Spuur
*-Vi er enige med Svend, og støtter at bestyrelsen tager hans forslag med til repræsentantskabsmødet.
Vi har ydermere et forslag om at ændre turneringsformatet, så puljerne består af flere hold-dette forslag forfattes på skrift og sendes til bestyrelsen.*

Næste møde: Onsdag d 27/2-19 kl. 19